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調査月／平成１９年１月 
対　象／当所会員事業所に 
　　　　勤務する従業員１７５名 

お正月に何を買ったのかも気になるところです。衣料、雑
貨品が5割近くでトップ。続いてお正月のおせちやごちそう、
福袋と続きました。お正月しか買えない福袋、もっと買って
いる人が多いのかと思いましたが、案外少ない結果でした。
「当たりもあれば、ハズレもあるかも…」と、福井には慎重・
堅実派（!?）が多いのかもしれませんね。 

Q

せっかくですので、お正月休みがどれだけあったかも聞い
てみました。結果は5～6日、1週間というところが圧倒的
に多かったのですが、10日以上という実にうらやましい回
答も1.7％とわずかながら見られました。 

Q1
０ （％） ５ 10 15 20 25 30 35

初詣・寺参り 

買い物 

家で寝正月 

里帰り 
映画・パチンコなど 
近くのレジャー施設  

その他 

仕　事 

旅　行 

無回答 

31.6

24.0

12.5

12.3

9.4

3.4

3.1

2.9

0.8

Q4
０ （％） 50

衣類・雑貨品等 

正月のごちそう（食料品） 

福袋 

子供のおもちゃ類 

その他 

無回答 

23.6

2.7

1.8

やはり初詣・寺参りが定番で
最も多く31.6％。その次が
買い物24.0％となりました。
旅行は意外と少なく2.9％。
今年のお正月は遠出をする
人は少数派だったようです。 
「お買い初め」がいつだった
かもあわせて聞きましたが、
今年は、雪が全くなかったせ
いか、元旦からという回答が35．
9％！あまり遠出はしないが1
月1日から行動開始というア
クティブな方が多かったよう
ですね。 

無回答 4.3% 
 

元日 
35.9%

1月3日 
37.0%

1月4日 
22.8%

Q3
たくさんの方が、買い物に
出るということになれば、
どの方面へ買い物に行っ
たのかも気になるところ。
結果は、市内6割、県内1割
と7割を超える方が、地元
でのお買い物ということに。
地元で初詣そしてお買い物という、お正月の行動パターン
が見えてきました。 

 

福井市内の 
商業施設 
60.9%

金沢（石川） 
18.5%

県内の商業施設 
10.9%

京都・大阪 4.3% 
 

東京・関東方面 
1%

その他・無回答 
各2.2%

Q

Q

Q5
Q

4030

49.1

13.6

9.1

年末年始の休みはない 
無回答 各0.6%

5～6日 
66.3%

1週間 
11.4% 
 

3～4日 7.4% 
 

10日以上 1.7% 
1～2日 4.6% 

10日以内 7.4%

Q2


